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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. január 27-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 
7 fő jelen van, a Bizottság határozatképes.  
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendeket fogadta el:    
 
 
Napirendi javaslat: 
 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
2011. évi munkatervének jóváhagyása 

  Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
2. Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
3. Tájékoztató a Civil Pályázati Alap 2010 c. pályázati kiíráson támogatott szervezetek 

elszámolásáról 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
4. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 

Előadó: Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 

5. Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának átadása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
6. Az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározása 

Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

 
1. Napirendi Pont 

Kapuvár Város Önkormányzatának Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2011. évi 
munkatervének jóváhagyása 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Papp László kérésére a bizottsági ülés 15.30-kor kezdődik. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                                1/2011. (I.27.) EOB  határozat: 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2011. évi munkatervet 
elfogadta és azt a képviselő-testület elé terjeszti tájékoztatás céljából. 
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Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  folyamatos  

 
 

2. Napirendi Pont 
Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 

 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A művészeti csoportok elküldték elszámolásukat. Véleménye szerint a 
beszámolók elfogadhatóak. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolását. 
 

 
3. Napirendi Pont 

Tájékoztató a Civil Pályázati Alap 2010 c. pályázati kiíráson támogatott szervezetek 
elszámolásáról 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Aki az elszámolást elfogadásra javasolja kér, hogy szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Civil Pályázati Alap 2010 c. pályázati kiíráson támogatott 
szervezetek elszámolását. 
 

4. Napirendi Pont 
A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 

 
 
Nagyné Szabó Nikoletta: 9/A. osztály várható létszáma 2011.01.17-től 36 fő, ez indokolja a 
maximális létszám túllépését. Kéri a képviselő-testületet a maximális létszám túllépésének 
engedélyezésére.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Berg Gusztáv Szakiskola kérelmét a maximális osztálylétszám 
túllépésére. 
 
 

5. Napirendi Pont 
Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának átadása 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Eddig is volt, olyan hogy ezeknél a lakásoknál a kórház jelölhette 
ki a bérlőt, most szeretnék ezeknek a lakásoknak az üzemeltetését átvenni. Ők jelölnék ki a lakbért 
és a bérlőt és felújítanák saját pénzből. Önkormányzati maradna a lakás, de a kórház üzemeltetné.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának átadását. 
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6. Napirendi Pont 
Az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározása 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Elfogadásra javasolja az elsőosztályosok beíratásának időpontját.  
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási  Bizottsága 7 igennel,  egyhangúlag elfogadta 
az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározását. 
 

2/2011.(I.27.)EOB határozat: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
az általános iskola I. osztályába történő beiratkozások időpontját az alábbiak szerint 
határozza meg: 
 2011. március 1. (kedd)      13-18  óráig 
 2011. március 2. (szerda)     8-13  óráig 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság utasítja az intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy a fenti 
döntésről az érintett intézmények vezetőit tájékoztassa.  
 
Felelős: érintett iskolaigazgatók 
Határidő: azonnal 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Henye Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 


